

- Методы определения железа: ГОСТ 26449.1.16-85 — [Чинний від 1987-01-01]. — М.: ИПК Изд-во стандартов, 1985. — С. 41 — 46. — (Міждержавний стандарт).
16. Воды минеральные питьевые лечебные, лечебно-столовые и природные столовые Метод определения нитрат-ионов: ГОСТ 23268.9-78 п.4 — [Чинний від 1980-01-01]. — М.: ИПК Изд-во стандартов, 1983. — С. 6 — 12. — (Міждержавний стандарт).
17. Нікіпелова О.М. Посібник з методів контролю природних мінеральних вод, штучно-мінералізованих вод та напоїв на їх основі. Ч.1.Фізико-хімічні дослідження / МОЗ України, УкрНДІМРтаК / Нікіпелова О.М., Філіпенко Т.Г., Солодова Л.Б. — О.: Спеціалізоване вид-во «ЮНЕСКО-СОЦІО», 2002. — 96 с.
18. Воды минеральные питьевые лечебные, лечебно-столовые и природные столовые Метод определения нитрит-ионов: ГОСТ 23268.8-78 п.3 — [Чинний від 1980-01-01]. — М.: ИПК Изд-во стандартов, 1978. — С. 2 — 4. — (Міждержавний стандарт).
19. Воды минеральные питьевые лечебные, лечебно-столовые и природные столовые. Метод определения ионов аммония: ГОСТ 23268.10-78 — [Чинний від 1980-01-01]. — М.: ИПК Изд-во стандартов, 1978. — 4 с. — (Міждержавний стандарт).
20. Воды минеральные питьевые лечебные, лечебно-столовые и природные столовые. Методы определения перманганатной окисляемости: ГОСТ 23268.12-78 — [Чинний від 1980-01-01]. — М.: ИПК Изд-во стандартов, 1978. — 4 с. — (Міждержавний стандарт).

НОВИНИ ДЕРЖСПОЖИВСТАНДАРТУ УКРАЇНИ

НЕВИЗНАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ АКРЕДИТАЦІЇ ЗА КОРДОНОМ ПРИЗВОДИТЬ ДО БАГАТОМІЛЬЙОННИХ ВТРАТ УКРАЇНИ

Невизнання української акредитації за кордоном призводить до недоотримання держбюджетом України і до витрат вітчизняних експортерів сотень мільйонів гривень. Про це заявила Голова Держспоживстандарту України Лариса Лосюк, підводячи підсумок II Міжнародної конференції «Проблеми акредитації та взаємного визнання результатів оцінки відповідності», що відбулася у Києві.

За її словами, сьогодні в країнах Європейського Союзу в цілому немає довіри до результатів випробувань і сертифікації, виконаних в українських лабораторіях та органах сертифікації. Про це добре знають ті наші виробники, які експортують свою продукцію. Адже після акредитації в Україні вони вимушені додатково сплачувати гроші за акредитацію у відповідних органах тих країн, що відповідають вимогам Європейської кооперації з акредитації (ЄА), або ж — проводити повторну оцінку відповідності за кордоном, на що теж витрачають кошти.

При цьому повторні випробування чи повторна сертифікація в країнах, куди український виробник експортує свою продукцію, не змінює її якісних характеристик, а лише підвищує ціну, що негативно позначається на її конкурентоспроможності.

Країни-учасники глобального ринку намагаються кардинально вирішити проблему взаємного визнання результатів оцінки відповідності. Для цього вони уніфікують ключові елементи системи технічного регулювання, які найбільш суттєво впливають на технічні бар'єри в торгівлі: впроваджують єдині міжнародні стандарти ISO у сфері оцінювання відповідності, користуються єдиними процедурами оцінювання відповідності і, головне, користуються єдиними

міжнародно-визнаними вимогами щодо компетентності органів з оцінки відповідності при їхній акредитації в національних органах з акредитації кожної з країн.

Національні органи з акредитації, працюючи за дорученням і довірою урядів своїх країн і підписавши угоди про взаємне визнання, наприклад з ЄА, сформували систему взаємної довіри до компетентності акредитованих ними органів з оцінки відповідності в Європі.

В Україні оцінювання компетентності проводять Національна агенція з акредитації України та Держспоживстандарт шляхом атестації та уповноваження метрологічних лабораторій на право виконання метрологічних робіт. Попри те, що зусиллями Держспоживстандарту гармонізація міжнародних стандартів у сфері оцінювання відповідності України доведена майже до 100 %, а національні метрологічні інститути постійно нарощують кількість національних еталонів, що успішно проходять міжнародні порівняння, жодної угоди про взаємне визнання з ЄА на сьогодні не підписано.

На думку члена Колегії Держспоживстандарту, народного депутата України Юрія Кармазіна, вирішення проблеми подолання технічних бар'єрів у торгівлі полягає, в основному, у формуванні довіри європейського співтовариства до результатів робіт з оцінювання відповідності, виконаних українськими лабораторіями, органами сертифікації. Вирішення цих проблем сприятиме збільшенню експортного потенціалу вітчизняних виробників, допоможе їм вийти на нові зовнішні ринки збуту. ■

*За матеріалами прес-служби
Держспоживстандарту України*